

台灣取景剛返港 轉戰番禺動物園

輕工薄猩猩 小金虎

香港文匯報訊（記者 黃佩麗 番禺直擊）應屆香港小姐候選佳麗剛從台灣拍完外景回港不久，昨日再次起程到番禺，進行三日兩夜的外景拍攝，其中10號李天縱因家中有要事而未出席。經過連日來馬不停蹄地飛來飛去，部分佳麗的狀態明顯跌watt顯疲態。



佳麗把小金虎抱於懷中，輕撫細摸，但這畜牲卻不解風情，以爪相向。

動物園管理員好大方，抱來小猩猩，讓佳麗「任玩唔罷」。



在動物園玩玩樹熊，還帶個玩偶回家，佳麗收穫不少。

佳麗昨日先到番禺長隆野生動物園參觀樹熊館，館方又安排猩猩和小金虎讓她們撫摸，眾佳麗爭取機會，撫摸這些可愛小動物，3號許亦妮還大膽地抱起小金虎，不過她的手勢麻麻，小金虎顯然不領情，不時在她的懷中動來動去，又用爪去抓她的衣領，幸未有走光。許亦妮表示第一次抱小金虎，感覺很新鮮。之後十三位佳麗穿上三點式泳衣在水上樂園的人造沙灘拍攝泳衣環節，但由於現場剛好有節目表演，只有數十男泳客對佳麗評頭論足。

泳裝接受評頭品足

對於第三次穿泳衣示人，許亦妮表示已經習慣，亦已習慣被人圍觀，不太覺得尷尬，講到有泳客指她們姿色普通，她表示聽不到，就算聽到都不會覺得不舒服，因為每個人的觀點角度都不同。許亦妮一向被指肋骨大過胸，昨日見她肋骨似是比之前細了，她笑言可能是減肥有用，她自知這是她需要改善的地方，會盡力做到最好。講到「D級導彈」10號李天縱因事缺席，問她可覺得少了一個對手？她笑說：「不覺得，我很掛念她，不覺得有她在會搶風頭，她身材好是應該表現出來，因為這是她天生擁有的身材。」

蔡慧欣擔心上圍縮水

「緊張大師」13號蔡慧欣表示自己已不覺得緊張，雖然現場有男泳客拍下她們的泳衣照，但她認為相片與登在報紙雜誌上的沒有分別，所以不介意被別人收藏。問她是否對自己身材感到滿意？她笑謂仍有改善的地方，肚腩需要再減，雖然有小小擔心因減肥會令上圍縮水，但不會因為這原因就不減肥。對於李天縱的缺席，令她的身材成為佳麗之冠，她表示不會因此覺得開心，反而希望她在場，大家玩起來才開心。

朱晨麗帶媽咪同往

5號朱晨麗似是有受舟車勞頓的影響，狀態一直保持得不錯，但她認為自己可以再好點，身材可以再練結實點。朱晨麗身材平均，上圍不及其他佳麗豐滿，問她可會羨慕她們的身材？她稱每個人都有自己的長處，笑指她們上圍豐滿，自己就以平均取勝，各有各優點。今次港姐到番禺拍外景，每人都可以帶一位親友同行，朱晨麗就帶了母親同往，問她為何不帶男朋友？她說：「大會要求是家人，媽咪會適合點，而且我們分開好耐，她在蘇州住，而我就一個人在香港。（妳說過與男朋友感情穩定。）但他始終不是親人，我們又未結婚。」



到了水上樂園，佳麗自然要再次以三點式泳裝出場了。

遭緬甸政府驅逐出境 楊紫瓊聲明表震驚

香港文匯報訊 緬甸政府官員在6月28日公開表明，48歲的馬來西亞籍電影明星楊紫瓊在6月22日抵達仰光，但是因為她已經被列入一份黑名單，當天就遭到遣返。外界估計楊紫瓊因為在電影中飾演緬甸民主領袖昂山素姬的角色，遭到緬甸政府列入黑名單並遭驅逐出境。楊紫瓊昨天返抵香港後發表聲明指出，她對遭到驅逐感到震驚和難過，但依然喜歡緬甸以及緬甸人。

楊紫瓊在聲明中指出，她對緬甸政府的這項舉動感到震驚，也感到非常難過，她到緬甸完全不帶任何惡意。而在仰光的時候，緬甸移民局官員雖然對她友善，但是並沒有說明將她驅逐的理由。她仍然希望能夠看見緬甸繼續邁向和平與民主，也希望能夠盡快再到緬甸。楊紫瓊的助理表示，這次楊紫瓊是以觀光客的身份，到緬甸作私人旅遊。楊紫瓊在法國著名導演盧貝松(Luc Besson)執導的電影《和平使者》(The Lady)中扮演昂山素姬，因無法進入緬甸取景，只能在泰國拍攝。楊紫瓊去年12月曾經到緬甸會晤昂山素姬。



楊紫瓊雖被緬甸政府驅逐，但她仍希望盡快再到緬甸。

資料圖片



鍾舒漫和王浩信都是高達粉絲，獲贈高達模型。

朋友電郵求助 鍾舒漫險被騙錢

香港文匯報訊（記者 李思穎）鍾舒漫和王浩信昨日出席電腦產品活動，並獲大會送贈高達電腦，向來是高達粉絲的王浩信特地砌了兩個高達模型到場助興。鍾舒漫自爆親身經歷的電腦驚魂，她說：「前日有件恐怖事，可以做《警訊》節目的主角，事緣半夜時收到一封來自男性朋友的電郵，寫住『help!』對方表示身在倫敦把銀包和信用卡遺失，急於要錢周轉，需要二千三百元歐羅，因在當地銀行辦手續也要好幾天，由於當晚已經夜深，自己亦無法即時到銀行辦理，不過最奇怪是對方沒有銀行戶口號碼給我過數，反而用其他方法收錢，翌日我便致電另一位朋友，了解何以無戶口號碼過數，朋友即提醒我是否被騙，此時，我才恍然大悟，眼前『叮』了一聲，後來經了解後，始知該位朋友的電郵遭黑客入侵，自己差點受騙。」

鍾舒漫續說：「好恐怖，當時我和對方還有對答，我慶幸自己沒有提供任何資料，總算執身彩，朋友的電腦已遭黑客發發出八千多個電郵，現在要知會朋友，免得受騙。（會否報警處理？）唔知報警可以做到什麼？」

黃浩然安慰李永豪 分手要有紳士風度

香港文匯報訊（記者 李思穎）黃浩然、楊怡、陳茵媺、唐詩詠昨日為新劇《真相》宣傳，並宣佈該劇最高收視達32點，成績不錯，活動上各演員大玩遊戲，落敗的楊怡要同黃浩然隔著膠片親嘴，唐詩詠便要給李成昌獻吻，十分搞笑。

近日楊思琦高調宣佈跟李永豪分手，男方在沒有心理準備之下情緒大受打擊，有指黃浩然經常安慰李永豪，大家估計黃浩然會知道兩人分手內情，黃浩然否認說：「沒有談過任何事，只是被人看到我坐在永豪身旁，狗仔拍拍膊頭，一個笑容已經足夠，不過有同但講，不論發生什麼事都要有紳士風度，感情的事很難說對與錯，不過之前都聽過他們說結婚，間中見他們拍拖，故此也很突然。（有傳思琦懷孕兩個月？）咁犀利？真的峰迴路轉，世事無絕對，不過永豪情緒OK！」



新劇《真相》收視理想，黃浩然樂意被玩。

浩然指永豪拍攝《拳王》時好專業，沒有受情緒影響工作，相信他只在家發洩不快之情。楊怡聞悉思琦和永豪分手，大感愕然，楊怡稱：「以前與思琦用同一髮型師，也試過一起出埠工作，知道他們拍拖多年，之前聽過他們年底結婚，可能因了解而分開，兩個人發展到最後，不是結婚就是分手，如果不適合，最後分開也是好事。」



樂瞳擅於跟粉絲聯繫，受歡迎當然有道理。

樂瞳人氣升 粉絲稱「女神」

香港文匯報訊（記者 李思穎）樂瞳近日人氣急升，更被稱為「女神」，樂瞳開心地說：「很多女粉絲都這樣稱呼我，通常這些稱號都是出自男粉絲的口，所以感覺很得意。」樂瞳也會透過電腦網絡跟粉絲聯繫，她說：「通常在網上論壇或MSN和粉絲傾偈。（有粉絲示愛嗎？）沒有，他們都很乖，感情方面不會過火，只會關注我的工作。最近樂瞳加入星煥唱片公司，預計九月底推出新碟，稍後會灌錄唱碟，八月便接拍新劇，當中會與馬浚偉及鍾嘉欣合作。」

黃子華演出舞台劇 劉青雲黎耀祥捧場

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黃子華擔綱演出的舞台劇《咁愛咁做》前晚於演藝學院公演，不少圈中人前往捧場，包括劉青雲夫婦、黎耀祥夫婦、陳輝虹及王菀之等。



黃子華請睇演出，因此劉青雲和黎耀祥兩對夫婦碰頭了。

每次黃子華開騷，劉青雲夫婦都一定前往捧場，前晚也不例外，青雲笑道：「子華昇飛至前來欣賞。（忠實粉絲？）點會係呀，佢請到我睇睇番場囉，現在經濟不好，我會再問他擺飛，好睇會再來。」談到工作，青雲表示會繼續拍杜琪峰的《奪命金》，他擔心很難Keep返個Look去拍。黎耀祥給黃子華捧場，他表示是子華邀請他來的，問到可有考慮進軍舞台？祥仔說：「我點做咁嘢啲子華叻，十多年前看過他演出的棟篤笑，見到他控制舞台好勁，原本在十多年前有意演出舞台劇，不過自覺舞台學問深奧因而打消念頭，我不夠膽，不敢賣飛呢人錢。」



鍾景輝(中)獲頒發「藝術贊助大獎」，實至名歸。

表彰舞台藝術卓越貢獻 鍾景輝獲頒「贊助大獎」

香港文匯報訊（記者 李慶全）鍾景輝博士前晚獲頒發「2011年萬寶龍藝術贊助大獎」（香港獲獎者），以表彰其多年來對舞台藝術之卓越貢獻，而獲獎者均獲得萬寶龍限量版藝術贊助人大獎筆及15000歐元，以供他們捐贈予自己選定的藝術項目，鍾景輝則選擇了香港演藝學院作為受惠藝術機構。鍾景輝桃李滿門，親往祝賀他獲獎的有杜琪峰、黃秋生、羅冠蘭及歐錦棠等。

人生字典沒有「退休」

鍾景輝日前獲得演藝學院頒發榮譽博士後，前晚再度獲獎，他坦言感到好高興，準備跟朋友吃飯慶祝。鍾景輝雖已榮休，但在他的字典中沒有「退休」兩字，所以要是體力能維持，他仍會工作，從沒想過要休息歇世界，目前他最想的是希望能繼續將中國文化以戲劇形式在舞台上表演給大家欣賞，更希望的是能衝出香港給世界各地的人看到，這就是他

最開心的事。

談及其養生之道，鍾景輝表示最重要都是注意飲食，尤其在40多歲開始發覺自己發福，所以要小心，現家中擺放了一部跑步機，不過他年紀大已跑不動，都是用「慢跑」，以及提醒自己要多做運動。

杜琪峰到來賀師鍾景輝，晚宴後即趕往戲院為《高海拔之戀2》拍煞科戲，未來都加緊為該片製作後期工作，到十月再排期上畫。